

## Одеський державний екологічний університет

був заснований 1 травня 1932 у місті Харкові як Харківський інженерний гідрометеорологічний інститут. З вересня 1994 року, відповідно до рішення Радянського уряду, інститут було перебазовано до Одеси і перейменований в Одеський гідрометеорологічний інститут (ОГМІ). Всебічний розвиток вузу, постійне вдосконалення навчального і наукового процесів, розвиток матеріально-технічної бази дало підставу Уряду України для перетворення Одеського гідрометеорологічного інституту в університет. 9 серпня 2001 року розпорядженням Кабінету Міністрів України на базі ОГМІ був створений Одеський державний екологічний університет (ОДЕКУ). В даний час Одеський державний екологічний університет є вищим навчальним закладом IV рівня акредитації з підготовки фахівців з вищою освітою в галузі гідрометеорології, екології, моніторингу навколишнього середовища, організації природоохоронної діяльності, рибоохорони, водних біоресурсів та аквакультури, менеджменту та економіки навколишнього середовища та природних ресурсів, геоінформаційних комп'ютерних систем і технологій, комп'ютерного еколого-економічного моніторингу. До складу структурних підрозділів Одеського державного екологічного університету входять: навчально-науковий гідрометеорологічний інститут, п'ять факультетів (природоохоронний, еколого-економічний, комп'ютерних наук, магістерської та аспірантської підготовки, заочний), центр післядипломної освіти (підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів), підготовче відділення (довузівська підготовка громадян України та іноземних громадян). Центр магістерської підготовки на базі Морського гідрофізичного інституту Національної Академії наук України (м. Севастополь), Одеський коледж комп'ютерних технологій, Херсонський і Харківський гідрометеорологічні технікуми. У напрямку підготовки «Гідрометеорологія» ОДЕКУ на протязі майже 60 років готує фахівців для Всесвітньої метеорологічної організації – спеціалізованого агентства ООН. Програми підготовки фахівців даного напрямку відповідають чинним міжнародним стандартам і визнаються всіма гідрометеорологічними службами світу.



### КОНТАКТИ:

Одеський державний  
екологічний університет  
вул. Львівська, 15, 65016

Ректор  
тел.: +38 0482 326 762  
факс: +38 0482 427 767  
e-mail: rector@odeku.edu.ua

Директор  
Гідрометеорологічного інституту  
тел.: +38 0482 425 717  
e-mail: dean-gid@odeku.edu.ua

Приймальна комісія  
тел.: +38 0482 326 757  
e-mail: abitur@odeku.edu.ua



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  
УКРАЇНИ



ГІДРОМЕТЕОРОЛОГІЧНИЙ  
ІНСТИТУТ

ОДЕСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО  
ЕКОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ







# Tempus

**«РОЗРОБКА СТРУКТУРИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ ВИМОГ У МЕТЕОРОЛОГІЇ» (QUALIMET)  
159352-TEMPUS-2009-FI-JPHES**

**Тривалість проекту:  
2010 – 2013**

Проект здійснено в рамках Tempus – програми Європейського Союзу, яка фінансується Офісом співробітництва EuropeAid та Генеральним директором з питань розширення ЄС.

**Партнерство :**

Університет Копенгагену, Данія  
Університет Тарту, Естонія  
Італійське національне агентство з питань новітніх технологій, енергетики та сталого економічного розвитку  
Академічна асоціація російських університетів у галузі гідрометеорології  
Інститут підвищення кваліфікації Росгидромету, Росія  
Російський державний гідрометеорологічний університет (РГДМУ)  
Некомерційне «Метеоагентство Гідромет», Росія  
Тверський державний університет, Росія  
Московський державний університет ім. М.В. Ломоносова, Росія  
Таврійський національний університет ім. В.І. Вернадського, Україна  
Одеський державний екологічний університет, Україна.

**Мета:** Продовження реформи системи вищої освіти і формування кваліфікації в галузі гідрометеорології в Російській Федерації та Україні для забезпечення більш повного задоволення високих вимог, що постійно змінюються, до професійної та наукової діяльності в метеорології, а також найкращої відповідності міжнародній практиці.

**Завдання:**  
розробка стандартів знань, навичок і компетентності для всіх кваліфікацій, необхідних для всіх можливих метеорологічних спеціалізацій;  
розробка взаємно визнаних критеріїв, методів та інструментів для оцінки відповідності розробленим стандартам (забезпечення якості);  
створення мережі Центрів підвищення кваліфікації;  
створення системи взаємного міжнародного визнання і присудження кваліфікацій метеорології, на основі розроблених процедур.

**Гідрометеорологічний інститут  
Одеського державного екологічного  
університету**

ГМІ ОДЕКУ є провідним вищим навчальним закладом освіти в Україні за напрямком «Гідрометеорологія». За цим напрямком здійснюється підготовка фахівців: метеорологів, гідрологів, океанологів, агрометеорологів, гідрографів. На базі Одеського гідрометеорологічного інституту створені навчальні комплекси: «Український центр гідрометеорологічної освіти», в який входять Харківський і Херсонський гідрометтехнікуми, Київський геологорозвідувальний технікум, діє науково-методична комісія з гідрометеорології Міністерства освіти і науки України. Як провідний навчальний заклад освіти інститут здійснює науково-методичне керівництво розроблення навчальних планів, навчальних програм, підручників і навчально-методичних посібників із спеціальностей гідрометеорологічного напрямку підготовки.

На всіх випускаючих кафедрах діє аспірантура і докторантура за спеціальностями: 11.00.07 Гідрологія, водні ресурси і гідрохімія, 11.00.08 Океанологія, 11.00.09 Метеорологія, кліматологія і агрометеорологія. Для всіх спеціальностей і спеціалізацій гідрометеорологічного інституту організовані наукові стажування, діє система перепідготовки кадрів і підвищення кваліфікації.

На теперішній час до складу ГМІ входять такі кафедри:

- гідрології суші
- океанології і морського природокористування
- теоретичної метеорології та метеорологічних прогнозів
- фізики атмосфери та кліматології
- агрометеорології та агрометеорологічних прогнозів

Підготовка фахівців за спеціальностями «Агрометеорологія», «Гідрографія», «Кліматологія», «Атмосферна геофізика» в Україні та на території країн СНД здійснюється тільки на базі гідрометеорологічного інституту ОДЕКУ.

ГМІ ОДЕКУ активно співпрацює із спеціалізованим агентством ООН – Всесвітньою метеорологічною організацією в рамках програми добровільного сприяння (ПДС ВМО). В контексті виконуваних міжнародних проектів TEMPUS і ERASMUS Європейської Комісії та двосторонніх угод з університетами Італії, Іспанії, Португалії, Польщі, Болгарії, Словаччини та Російської Федерації в ОДЕКУ діють програми обміну студентами і викладачами, активно впроваджуються програми подвійних дипломів, а також включеного та дистанційного навчання.



Проект фінансується за підтримки Європейської Комісії. Зміст даної публікації є предметом відповідальності автора і не відображає точку зору Європейської Комісії.